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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Της αριθμ. 26ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης 129/2016 της Ε.Ε.

Στις 20 Ιουλίου 2016, ημέρα και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού
Συμβουλίου, συνήλθε στην 26η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας,
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Ανδρέα Παχατουρίδη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους, όπως ο
Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 11/07/2016

Σύνολο μελών07 : 3  
Παρόντες : 3 Ανδρέας Παχατουρίδης, Πρόεδρος, Νίκος Ζενέτος – Αντιπρόεδρος, Θωμάς Κοτσαμπάς – μέλο

ς
Απόντες : 0 Κανείς
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα
της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα της Η.Δ. περί: «Λήψη απόφασης για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ
ΑΣΔΑ και Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού για τη συμμετοχή ωφελουμένων ΤΕΒΑ σε παιδαγωγικές και
αθλητικές δραστηριότητες του εταίρου της κοινωνικής σύμπραξης ανωτέρω Δήμου» και λέει τα εξής:
Με την από 22/12/2014 (αρ. πρ Δ23/οικ. 49505/3609) πρόσκληση της Γενικής Δ/νσης Πρόνοιας του Υπουργείου Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας κλήθηκαν οι Δήμοι και άλλοι φορείς να εκδηλώσουν την πρόθεσή τους για τη
συγκρότηση Κοινωνικής Σύμπραξης στο πλαίσιο του «Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Άπορους (ΤΕΒΑ/FEAD)» και
του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής 2014 - 2020 για την Ελλάδα.
Ο ΑΣΔΑ, με την υπ’ αριθ. 20/2015 (ΑΔΑ: ΨΔΑ5ΟΡΕΓ-25Γ) απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, ενέκρινε τη συμμετοχή
του Συνδέσμου στην Κοινωνική Σύμπραξη με την επωνυμία "ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ (ΔΙΑ.Σ.Ε.Β.Δ.Α)", μαζί με την Περιφερειακή ενότητα Δυτικού Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής,
τους Δήμους Αιγάλεω, Αγίας Βαρβάρας, Αγίων Αναργύρων – Καματερού, Ιλίου, Περιστερίου, Πετρούπολης, Χαϊδαρίου και
ΕΕΤΑΑ.
Ο ΑΣΔΑ, με την υπ΄αριθ. 131/15 (ΑΔΑ:ΩΒΠ3ΟΡΕΓ-85Α) απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, ενέκρινε τη συμμετοχή του
Α.Σ.Δ.Α. στην Κοινωνική Σύμπραξη με επωνυμία "ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
(ΔΙΑ.Σ.Ε.Β.Δ.Α)" με επικεφαλής εταίρο τον ίδιο τον Α.Σ.Δ.Α.
Ο ΑΣΔΑ ως επικεφαλής εταίρος, διαχειρίζεται ένα μέρος της χρηματοδότησης για την παροχή συνοδευτικών υποστηρικτικών
υπηρεσιών σε ωφελούμενους. Ανάμεσα στις επιλέξιμες για το πρόγραμμα δραστηριότητες είναι η κάλυψη της συμμετοχής
των παιδιών - ωφελουμένων σε δραστηριότητες ψυχοκοινωνικές, αθλητικές και άλλες που διοργανώνουν οι εταίροι της
Κοινωνικής Σύμπραξης (Δήμοι ή άλλοι φορείς). Για το σκοπό αυτό, αξιοποιώντας το σχετικό θεσμικό πλαίσιο, προτείνω τη
σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με τον εταίρο της Κοινωνικής Σύμπραξης - Δήμο Αγίων Αναργύρων - Καματερού,
σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο ώστε να παρασχεθούν στα παιδιά - ωφελούμενους του ΤΕΒΑ οι συνοδευτικές
υποστηρικτικές υπηρεσίες, που διοργανώνονται από τον συγκεκριμένο εταίρο.
Ο ΑΣΔΑ θα συμμετέχει στην Προγραμματική Σύμβαση μέχρι του ποσού των 6.400,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), και η
διάρκεια της ορίζεται από την υπογραφή της και έως 31/12/2016. 
Επιπλέον, σύμφωνα με το άρθρο 6 της σύμβασης πρέπει να οριστεί Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και τήρησης των όρων
της Σύμβασης, πιστοποίησης εκτέλεσης των εργασιών και λύσης των διαφορών, που τυχόν προκύψουν μεταξύ των
συμβαλλομένων, αποτελούμενη από δύο (2) εκπροσώπους του ΑΣΔΑ και έναν (1) του Δήμου Αγίων Αναργύρων-
Καματερού. Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω προτείνω να προχωρήσουμε σήμερα στη λήψη της σχετικής απόφασης και
επίσης να ορίσουμε εκπροσώπους του ΑΣΔΑ στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης τους:
- Χαράλαμπο Σωτηρόπουλο, Δ/ντής της ΔΙΠΑΠ, με αναπληρωτή του τον Μπουρίτη Γιώργο, Υπάλληλο της ΔΙΠΑΠ του ΑΣΔΑ
- Τσάκωνα Μαρία, Υπάλληλος της ΔΙΠΑΠ του ΑΣΔΑ με αναπληρωτή της τον Κατωπόδη Ανδρέα, Υπάλληλο της ΔΙΠΑΠ του
ΑΣΔΑ
H E.E του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α΄114), όπως ισχύουν
2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), όπως ισχύουν  
3. Την υπ' αριθ. 13/14 απόφαση του Δ.Σ. περί:"Εκχώρησης αρμοδιοτήτων του Δ.Σ στην Ε.Ε" (ΑΔΑ:Ψ55ΨΟΡΕΓ-ΘΘ9) 
4. Την υπ΄ αριθ. 12/15 απόφαση του Δ.Σ περί:"Ψήφισης προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2016"
(ΑΔΑ:72ΥΣΟΡΕΓ-Η06) που εγκρίθηκε με το 95307/51260/11.01.16 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής,
(αρ.πρωτ.ΑΣΔΑ 55/13.1.16) και ισχύει σήμερα  
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5. Την υπ΄αριθ. 131/2015 (ΑΔΑ:ΩΒΠ3ΟΡΕΓ-85Α) απόφαση της Ε.Ε περί: «Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ
στην Κοινωνική Σύμπραξη με την επωνυμία Δ̈ΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
(ΔΙΑ.Σ.Ε.Β.Δ.Α)» 
6. Την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του ΑΣΔΑ και του Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού για
τη συμμετοχή ωφελουμένων ΤΕΒΑ σε παιδαγωγικές και αθλητικές δραστηριότητες του εταίρου της κοινωνικής
σύμπραξης ανωτέρω Δήμου, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο

Ορίζει ως μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης :

     1. τον Χαράλαμπο Σωτηρόπουλο, Δ/ντής της ΔΙΠΑΠ του ΑΣΔΑ, με αναπληρωτή του τον Μπουρίτη Γιώργο, Υπάλληλο
της ΔΙΠΑΠ του ΑΣΔΑ
     2. την Τσάκωνα Μαρία, Υπάλληλος της ΔΙΠΑΠ του ΑΣΔΑ με αναπληρωτή της τον Κατωπόδη Ανδρέα, Υπάλληλο της
ΔΙΠΑΠ του ΑΣΔΑ

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 129/2016 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

 

Ανδρέας Π. Παχατουρίδης

 Τα Μέλη

 

Νίκος Ζενέτος
Θωμάς Κοτσαμπάς

Ακριβές Αντίγραφο
Περιστέρι, 20/7/2016

Ο Πρόεδρος

 

Ανδρέας Π. Παχατουρίδης
Δήμαρχος Περιστερίου

 

   

   

    Εσωτερική Διανομή:
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